
  1 فيزيك

1- 
J

m s2
MJبرابر چند 50

mm s2
  است؟ 

1(
 12

5 10   2(
 11

5 10   3(
 8

5 10   4(
 9

5 10  

kgليتر از مايعي به چگالي 40جرم  - 2

m
3

  چند كيلوگرم است؟ 2500

1 (200  2 (01/0  3 (100  4 (02/0  

  هاي زير درست است؟ سازي تشكيل تصوير در دوربين عكاسي در شكل زير، چه تعداد از عبارت در مدل - 3

  شوند. ين ميالف) تعدادي از دسته پرتوهاي گسيلي (پرتوهاي بازتابيده) از درخت وارد دورب

  توان موازي در نظر گرفت. ب) پرتوهاي نور خورشيد را مي

  اي نور در نظر گرفت. توان منبع نقطه خورشيد را ميپ) 

  اي در نظر گرفت. توان جسم نقطه درخت را ميت) 

1 (1  

2 (2    

3 (3    

4 (4  

/گيري مختلف با دو دستگاه مختلف آمپرسنجي، دستگاه اول در دو اندازه - 4 A37 5  و دستگاه دومnA3750   دقـت   اسـت.  را انـدازه گرفتـه
  ؟باشد ميگيري دستگاه دوم  گيري دستگاه اول، چند برابر دقت اندازه اندازه

1 (100  2 (10  3 (01/0  4 (1/0  

kgمايعي به چگالي ،در يك ظرف - 5

m
3

gظرف را كاملاً پر كرده است. اگر گلوله همگني به چگالي طوري كه ريخته شده، به 400

cm
3

را به آرامـي   6

  گرم است؟ ريزد. جرم اين گلوله چند ميلي گرم مايع از درون ظرف بيرون مي 20وارد ظرف كنيم، 

1( 5
3 10   2( 4

3 10   3 (30  4 (300  

gبه چگالي Aگرم ماده  mوطي از مخل - 6

cm
3

gبه چگالي Bگرم ماده  mو 8

cm
3

گـرم بـر    B ،6و  Aداريم. اگر چگـالي مخلـوط حاصـل از     2

mمتر مكعب باشد، نسبت سانتي

m


  كدام است؟ 

1(
1

32
   2(

1

16
   3(

1

8
   4(

1

4
   

gبرابر Aچگالي مايع  - 7
/

cm
3

0 gبرابر Bو چگالي مايع  4
/

cm
3

3 كـدام   Aع به حجـم مـاي   Bاست. در مخلوط اين دو مايع نسبت حجم مايع  2

gباشد تا چگالي مخلوط برابر

cm
3

  شود؟ 2

1(
2

3
   2(

3

4
   3(

3

2
   4(

4

3
   

گـرم از   40و حجم  ....................متر مكعب برابر  سب كيلوگرم بر دسياين ماده بر ح متر مكعب باشد، چگالي گرم بر ميلي 6/1اگر چگالي جسمي  - 8
  ليتر است. ....................اين ماده برابر 

1(/
 6

1 6 10 ،25  2(/
 3

1 6 10،/
 5

2 5 10   3(/
 3

1 6 10 ،25  4(/
 6

1 6 10،/
 5

2 5 10    

  واحد فرعي كميت فشار كدام است؟ - 9

1(
kg

m s2 2
   2(

kg m

s

 2

   3(
kg

m s 2
   4(

m

kg s 2
  

3اگر فرض شود كه چگالي مخلوطي از آب و روغن، -10

5
كيلوگرم از مخلوط آب و روغن برابر  6. اگر حجم برابر چگالي مخلوطي از روغن و نفت باشد 

  كيلوگرم از مخلوط روغن و نفت برابر چند ليتر است؟ 5ليتر باشد، حجم  10

1 (5  2(
2

5
   3(

4

5
   4 (4 



Gg.dmبابرابر انرژي يك گوي  - 11

S

2

2
  است؟  كدام صورت نماد علمي و به SI است. اين انرژي در واحد 3020

1( 19
3020 10   2(/  22

3 02 10   3(/  19
3 02 10   4( 16

3020 10   

  ت؟هاي زير تبديل يكا درست اس يك از گزينه در كدام -12

1(m nm  2 4 2
2 2 10   2(

mm cm
/

s min


3 3

4 2 4   3(
g kg

lit m


3
1 1   4(

lit mL
/

s h
  5

10 3 6 10  

  كند؟ متر مكعب اشغال مي كيلوگرم از اين ماده چه حجمي بر حسب ميلي 8/0نمودار جرم بر حسب حجم يك ماده مطابق زير است.  -13

1(/
 3

1 6 10   

2(/
 3

1 4 10   

3(/
 5

1 6 10   

4(/
 6

1 4 10   

  است؟  زير مناسب كادر خالي  هايپيشوندهاي يكايك از  كدام -14

mg. sg.ns

Tm dm

22
48

3 3
25 25 10


    

1(   2(P   3(M   4(T   

  درستي رعايت شده است؟ در چه تعداد از موارد زير، نماد علمي به - 15

/ /
   ــي 6 نماد علم 8

0 005 10 0 5   (الف 10

/ /
   ــي 5 نماد علم 4

32 08 10 3 208   (ب 10

/
   ــي 8 نماد علم 11

3700 10 3 7   (پ 10

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

هاي  مولكول ....................و ناشي از  ....................ا شناور شدن گيره فلزي سبك روي سطح آب به خاطر وجود راه رفتن حشرات روي سطح آب ي -16
  سطح مايع است.

  چسبي ) كشش سطحي ـ هم4  چسبي ) فشار هوا ـ هم3  ) فشار هوا ـ دگرچسبي2  ) كشش سطحي ـ دگرچسبي1

  داراي يكاي يكسان باشد؟  B و Aهاي  حتما بايد با كميت هاي زير كميت  چه تعداد از عبارتدر  -17

Aالف) B 
  2

2 2
Aب)           B

B A

 
 

2 2 1

3
ABپ)   

 


Aت)                    B
 2

3
   

  ) يك 4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

gخواهيم از فلزي به چگالي مي - 18

cm
3

)شود؟ بسازيم، جرم اين كره چند كيلوگرم مي cm5اي توپر به شعاع كره 6 / )  3 14   

1 (57/1  2 (36/2  3 (14/3  4 (71/4  

 توان دست يافت؟ رو به كدام نتيجه مي از مشاهده آزمايش روبه -19

  ) چگالي لوله مويين كمتر از چگالي مايع است.1

  ) در سطح مايعات كشش سطحي وجود دارد.2

  هاي مايع است. چسبي بين مولكول بزرگي نيروي هم هاي مايع و لوله، بيشتر از بزرگي نيروي دگرچسبي بين مولكول )3

 هاي مايع و لوله است. شتر از نيروي دگرچسبي بين مولكولهاي مايع، بي چسبي بين مولكول ) بزرگي نيروي هم4

 

 

 

 

  



 بيان شده است؟ نادرستهاي مقابل، كدام گزينه  براي شكل - 20

  

  چسبي بيشتر از نيروي دگرچسبي است. ) جيوه است و نيروي هم1) در شكل (الف) ماده (1

  يروي دگرچسبي است.چسبي بيشتر از ن ) آب است و نيروي هم3) در شكل (ب)، ماده (2

  چسبي است. ) آب است و نيروي دگرچسبي كمتر از نيروي هم2) در شكل (الف) ماده (3

هاي  چسبي بين مولكول هاي آن از نيروي هم چسبي بين مولكول ) جيوه است و نيروي هم1) در شكل (الف) ماده (4
  ) بيشتر است.2ماده (

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


